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VERBALE DELLA SEDUTA DEL  GRUPPO DI RIESAME  DELLA CLASSE L-29 

SCIENZE E TECNOLOGIE FARMACEUTICHE (LAUREE TRIENNALI IN 

SCIENZE E TECNOLOGIE ERBORISTICHE E DEI PRODOTTI PER LA SALUTE, 

TECNICHE ERBORISTICHE) DEL GIORNO 14 GENNAIO 2016 

 

Il giorno 14 Gennaio 2016, alle ore 15.45, nella Sala Riunioni del Dipartimento di 

Farmacia-Scienze del Farmaco si è riunito, in seguito a regolare convocazione, il Gruppo 

di Riesame della Classe L-29.  

Sono presenti i proff.  Avato Pinarosa, Corbo Filomena, Ferorelli Savina, Vozza Angelo, 

la studentessa Gismondi Marianna, i dott. Carta Vincenzo, Celiberti Annunziata, Vinci 

Pierfrancesco; è assente giustificato il prof. de Candia Modesto.  

E’ altresì presente, in qualità di rappresentante delle Parti Sociali, il dott. Salerno 

Antonio, dell’azienda erboristica “Forza Vitale” in convenzione con il Dipartimento di 

Farmacia-Scienze del Farmaco per lo svolgimento di tirocini curriculari.  

Presiede la seduta la prof.ssa Pinarosa Avato, in qualità di Coordinatore del Consiglio di 

Classe L-29. Funge da Segretario verbalizzante il prof. Vozza Angelo. 

La dr.ssa Celiberti Annunziata, manager didattico del Dipartimento di Farmacia-Scienze 

del Farmaco, ha altresì il compito di assistenza alla redazione del processo verbale.  

Constatata la presenza del numero legale, il Coordinatore dichiara valida l'adunanza e dà 

inizio alla discussione dei  punti  all'  

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

- ADEMPIMENTI PER IL RAPPORTO DI RIESAME 2017 

 

La prof.ssa Avato, in qualità di Coordinatore del Consiglio di Classe L-29, riferisce che 

da  informazioni assunte presso il competente ufficio di Ateneo, risulta che per il CdS in 

STEPS, per l’anno 2016, non è richiesto il Rapporto di riesame ciclico in quanto non vi 

sono ancora dati sufficienti da commentare. Fa presente che il Rapporto di Riesame 

Annuale - 2016 è il primo RdR che viene compilato per il CdS in STEPS. Ne consegue 

che, per quest’anno, non potranno essere analizzati obiettivi già individuati in precedenza 

in quanto i dati di valutazione relativi a diversi aspetti del CdS ( ad es. Percorso, Ritardo 

alla Laurea, Uscita, etc) non sono ancora disponibili. 
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Tenendo in considerazione l’esperienza pregressa con il CdS in TE, il Coordinatore 

sottolinea che per il raggiungimento di  buoni risultati con il CdS in STEPS, sono state 

comunque attivate:  

a) forme di orientamento in ingresso per informare gli studenti maturandi ed aumentare 

l’interesse al CdS attraverso una scelta consapevole;  

b) attività di tutorato anche dedicate (recupero 12 CFU), per gli studenti del 1° anno di 

corso (vedi anche Scheda SUA 2015); 

c) esoneri in itinere per rendere più proficuo il superamento dell’esame. 

Il Coordinatore dà quindi lettura della bozza del Rapporto di Riesame evidenziando di 

aver ridotto al minimo gli allegati, così come richiesto dal Presidio della Qualità di 

Ateneo, e di aver indicato, in loro sostituzione, i link relativi sul sito di Dipartimento o di 

Ateneo. 

A fine lettura il Coordinatore invita i Componenti del Consiglio ad intervenire.  

Dopo ampia discussione, la bozza del Rapporto, debitamente analizzata, viene approvata 

all’unanimità. 

La seduta viene tolta alle ore 16,30. 

IL COORDINATORE     IL SEGRETARIO 

Prof.ssa Pinarosa AVATO    Prof. Angelo VOZZA 

 


